



## Коммерсантъ: "Десять лет за расстрел на остановке"

Бизнесмена, застрелившего ученого за замечание, отправили на строгий режим

В Екатеринбурге вынесен приговор по резонансному делу. Бизнесмен Ришад Гаджиев осужден на десять лет тюремного заключения по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью, повлекшее смерть).

В прошлом году он расстрелял из травматического оружия двух сотрудников Уральского отделения Российской академии наук (УрО РАН), которые сделали ему замечание за нарушение Правил дорожного движения (ПДД). Позднее один из них — Олег Шепотковский — скончался от ранения в голову. Сегодня Кировский районный суд Екатеринбурга вынес приговор бизнесмену Ришаду Гаджиеву (согласно данным СПАРК, является совладельцем и главой строительных компаний ООО «СМУ “Универсал”» и ООО «КТРК “Уфимский варяг”»), обвиняемому в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Суд признал его вину и приговорил к десяти годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, по приговору суда осужденный обязан выплатить родственникам потерпевшего 3 млн руб. в качестве возмещения морального вреда.

Напомним, 30 октября 2014 года на остановке на улице Малышева (центр Екатеринбурга) произошел конфликт между Ришадом Гаджиевым и двумя сотрудниками УрО РАН. Около половины девятого вечера к автобусной остановке подъехал внедорожник Land Cruiser 200, припарковался в непосредственной близости от остановки общественного транспорта. Из автомобиля вышел молодой человек (как впоследствии выяснилось, Ришад Гаджиев) в деловом костюме и направился в сторону овощной палатки. Спустя несколько минут водитель внедорожника вышел из киоска и пошел к автомобилю. В это время к нему подошли двое пожилых сотрудников Института химии твердого тела. Между ними в течение нескольких секунд происходила словесная перепалка, после которой молодой человек сначала нанес несколько ударов своим оппонентам, а затем выстрелил в них из травматического оружия, ранив Олега Шепотковского в голову. Затем водитель скрылся, а потерпевшие были госпитализированы. 10 ноября 2014 года Олег Шепотковский скончался в городской больнице.

В управлении СКР по Свердловской области “Ъ” рассказали, что в ходе следствия и суда, несмотря на имеющиеся доказательства, подсудимый так и не признал вину. «Был проведен



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

комплекс следственных действий: допрос свидетелей, судебно-медицинская, баллистическая и психолого-психиатрическая экспертизы, анализ записей с камер видеонаблюдения. Таким образом, удалось установить картину происшедшего.

Позиция защиты и обвиняемого, что якобы имела место необходимая самооборона, в ходе предварительного расследования и суда не нашла подтверждения», — уточнили в СКР. Связаться с адвокатами Ришада Гаджиева не удалось.

Алена Тронина, газета «Коммерсантъ (Екатеринбург)» №231 от 15.12.2015

*15 Декабря 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/999576>